



## Сотрудники следственного управления поздравили подшефных из дома-интерната для престарелых и инвалидов с Днем пожилых людей



Ежегодно 1 октября во всем мире отмечается Международный день пожилых людей. Сотрудники следственного управления СК России по Республике Дагестан сегодня навестили подшефных из Республиканского дома-интерната для престарелых и инвалидов «Ветеран» и поздравили их с Днем пожилых людей.

Соблюдая все меры предосторожности, и, находясь в средствах индивидуальной защиты, следователи передали представителям социального учреждения поздравительный адрес от имени руководителя следственного управления СК России по Республике Дагестан Анатолия Петровича Щурова, а также продуктовые наборы и фрукты.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

Сотрудники подшефного учреждения выразили благодарность руководству следственного управления за оказанное внимание и врученные подарки.

На протяжении нескольких лет следственное управление оказывает пожилым людям, проживающим в доме-интернате, благотворительную и иную помощь.

Руководство и коллектив следственного управления поздравляет старшее поколение с праздником, желает всем крепкого здоровья, долгих лет жизни, оптимизма, веры, надежды и любви!

## Изображения



01 Октября 2020

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1504411>